
Склад

Склад, 250 мл (ml): вода очищена, комплекс пробіотичних компонентів SPP
(Sirion Probio Protection) – Bacillus spp. (B.subtilis, B.pumilus, B.licheniformis,
B.amyloliquefaciens) >5*10⁷ КУО/мл (KOE/ml), лауретсульфат натрію, коко
глюкозид кокамідопропілбетаїн, коко глюкозид, гліцерил олеат, бетаїн,
пантенол, хлорид натрію, піроктон оламін, полікватерніум-44,д-
пантенол,стирен/а- крилат сополімер та коко глюкозид, хлорид цетрімонію,
етілгексілгліцерін, феноксіетанол, аромат, полікватерніум-10, гуар
гідроксипропілтримоній хлорид, фітинова кислота.

Косметичний засіб шампунь-кондиціонер з протигрибковими та пробіотичними
властивостями для місцевого використання, що застосовується в косметології та
дерматології.

Не є лікарським засобом.

Косметичний пробіотичнийзасіб шампунь-кондиціонер. Для зовнішнього
використання.

Опис

Шампунь-кондиціонер Аредерма містить комбінацію SPP &Octopirox® – двох
активних компонентів з клінічно доведеною дією по відношенню до профілактики
та лікування лупи:

усуває причину її виникнення – дріжджоподібні гриби;
сприяє нормальній функції сальних залоз;
регулює процес відновлення клітин шкіри волосистої частини голови.

Комплекс пробіотичних компонентів SPP (Sirion Probio Protection) – містить в
собі спори Bacillus spp. SPP комплекс сприяє відновленню нормальної
екосистеми мікроорганізмів, створює пробіотичну біоплівку, яка усуває
запалення шкіри голови та свербіж. Bacillus spp. мають кератолітичну дію -
сприяють усуненню відмерлих клітин та пом'якшенню рогового шару, що
стимулює відновлення поверхні шкіри. Захисний шар, який створюють
пробіотики забезпечує пролонгований ефект «чистого волосся». Завдяки
ферментативній активності, Bacillusspp. розщеплюють надлишки жиру, але не
пересушують.

Піроктон оламін або Октопірокс® – розроблений і клінічно досліджений
компанією Seborin (Schwarzkopf&Henkel) активний компонент, з вираженою



протигрибковою та антибактеріальною активністю. Він перешкоджає
розмноженню дріжджоподібних грибів (Malasseziarestricta, Malasseziaglobosa та
Propionebacteriumovale), які сприяють появі лупи, лущенню та подальшому її
виникненню.

Завдяки комплексній дії SPP &Октопірокс® нормалізується вироблення секрету
сальних залоз (себуму) та ефективно відновлюється природний водно-ліпідний
баланс шкіри. Ці компоненти мають м’яку дію і не викликають подразнення
шкіри, тому придатні для тривалого використання. Шампунь Аредерма з SPP
&Octopirox® містить комбінацію поверхнево-активних речовин, які відновлюють
природний ліпідний баланс і пом’якшують поверхню шкіри. Вони є основою для
догляду за волоссям – усувають їх сухість та ламкість, очищають по всій довжині,
надають волоссю силу і зміцнюють. Фітинова кислота певною мірою покращує
кровообіг у волосяних фолікулах шкірі голови, що стимулює розвиток і ріст
здорового та міцного волосся, перешкоджає його випадінню.

Зважаючи на особливість складу шампуню-кондиціонеру Аредерма, зменшення
його ефективності та звикання при тривалому використанні не спостерігається.

Рекомендації щодо застосування

За необхідністю шампунь-кондиціонер Аредерма використовується з метою:

зменшення лущення та свербежу, які пов’язані з лупою;
попередження повторної появи лупи;
зменшення відчуття подразнення та дискомфорту шкіри волосистої частини
голови;
покращення стану волосся при вікових змінах.

За призначенням лікаря, у складі комплексного лікування шампунь-кондиціонер
Аредерма використовують при:

лущені та свербежу внаслідок лупи, себорейної екземи та висівкоподібного
лишаю;
запаленні та подразненні на тлі атопічного дерматиту та псоріазу волосистої
частини голови;
трихофітії, мікроспорії та фолікуліті волосистої частини голови;
гормональних змінах (пубертатний та пост пубертатний період) або на тлі
застосування системних гормональних препаратів;
алопеції, поза залежністю від чинників;

Спосіб застосування



Шампунь-кондиціонер Аредерма може використовуватись дорослими та дітям від
12 років.

1. Відміряти необхідну кількість шампуню.
2. Нанести на вологе волосся, акуратно масажуючи шкіру голови та корені

волосся до отримання піни.
3. Час експозиції 2-3 хвилини.
4. Ретельно змити водою.

Рекомендується застосовувати щоденно протягом 2 тижнів, в подальшому 1-2
рази на тиждень. При необхідності курс повторюється за потреби. Для посилення
ефекту рекомендується додатково використовувати Гель для душу Аредерма
ATOPIC.

За клінічною доцільністю шампунь-кондиціонер Аредерма може бути
призначеним дітям до 12 років.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до компонентів шампуню.

Застереження

Застосування в період вагітності або вигодовуванням груддю потребує додаткової
консультації з лікарем.Припиніть використання та зверніться до лікаря, якщо у
вас з’явися неприємні відчуття або свербіж.

Дітям до 12 років за призначенням лікаря.

Упаковка

По 250 мл (ml) в полімерному флаконі з дозатором. По 1 флакону в картонній
коробці.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці, у сухому, захищеному від вологи та світла
місці, при темпера- турі від +5°С до +25°С, недоступному для дітей.

Термін придатності

3 роки.


